Leon et Titus ramassent des pommes. + - x Léon et Tita jouent dans la chambre de Léon.

lls les posent ensuite dans un panier.

Ala fin
Léon ramasse 7 pommes et Titus ramasse 5 il y a combien de Léon a 10 voitures dans
pommes. pommes dans une boite.Titaenléve 2 voitures. il reste combien de voitures
le panier? dans la boite?
- s ; s -
: , + X La maman de Léon a ramené du marché + X
Léon est dans les magasins avec son papa.

une barquette de fraises.

Léon achéte 2 paquets
d'autocollants. || y a 3 autocollants

dans chaque paquet. |éon a combien Léon prend 4 fraises. Tita prend 2 fraises. llIs prennent combien
d'autocollants? de fraises en tout?




